

## 遊覽深水埗

來到深水埗這個購物天堂，怎麼能不逛街呢？

首先，我和爸爸媽媽去了鴨寮街。鴨寮街有很多東西可以買，比如：流量卡、珠寶、小食……我最喜歡的就是銅幣，因為銅幣很精緻，款式千變萬化。街上總是人山人海，我終於找到了一間銅幣店。由於行程緊湊，我欣賞了一會兒就走了。

我們乘搭巴士到了南昌，再走一小段路程就到深水埗公園了。一進入公園，映入眼簾的是幾棵綠油油的樹，還有兩片廣闊的沙池和一座攀石高塔。上一次我在攀石塔才爬了一半，還沒爬上頂層就害怕了。這次我一定要爬上。然後，我就開始了我的攀登之旅。我一直爬，看似很快，其實是龜速。我一直不敢往下看，因為我有恐高症。但是我還是鼓起了勇氣，往下俯視。結果，我怕了，只好往下爬。接着，我去了玩水的區域玩耍，那裏不僅熱鬧，而且還非常有趣，愛玩水的來這裏，簡直能稱為「水上樂園」。我在那兒不知玩了多久。最後玩得流連忘返，不過還是戀戀不捨地去下一個地方了。

下一個地方是走路去的。路上經過一座西式建築：深水埗警署。

我想如果能進去的話，估計現在可以成為寫作內容了。終於到了西九龍商場，滿身是汗的我覺得裏面的冷氣讓人感到舒適。媽媽提議說：「要不我們先去吃飯吧！」於是我們三個人乘搭電梯到八樓，到餐廳後各自點了自己喜歡的食物。我吃的時候，還惦記着深水埗公園呢！真是念念不忘。吃完飯後媽媽想買東西，所以我們就去了五樓。和媽媽分道揚鑣後，我和爸爸一起去超級市場買東西。一進超級市場，我就東張西望。看到心儀的貨物就看看。最後，大家都滿載而歸！

經過這次的旅遊，我不僅認識了鴨寮街和深水埗公園，而且還特別開心！

